



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

3 стр. ТЕЛЕПРОГРАММА
НА НЕДЕЛЮ

5 стр. СУЩЕСТВУЮТ ЛИ
В РОССИИ... ПЫТКИ?

Газета основана и издается
в Воронеже с 20 мая 1917 года

№ 191 (23829). Пятница, 14 декабря 2001 года.

Адреса Интернет: www.kommuna.ru

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ ИДУТ В ЧЕЧНЮ КАРАВАНЫ...

Несколько десятков караванов гуманитарной помощи отправились в этом году по ставшему привычным маршруту из Воронежа на северный Кавказ к местам несения службы нашими земляками — сотрудниками силовых ведомств. Все без исключения районы области, 320 предприятий различной формы собственности, внесли свою лепту в формирование грузов. По словам Галины Канищевой, директора ГУ «Центросервис» управления делами администрации области, наибольший вклад в обеспечение продуктами внесли Ю.В.Ж.а., ОАО «Евдаковский масложиркомбинат», ОАО «Воронежэнерго», ОАО «Тяжмаш», в лекарствах — ЗАО «Верофарм», ЗАО «Фармснаб», ООО «СВС». В наступающем году гуманитарный ГУВД снова готовится направлять личный состав во временный райотдел Аххой-Мартановского района Чеченской Республики.

КАК ЗАЯВИЛ В ХОДЕ ВСТРЕЧИ С МИНИСТРОМ ОБОРОНЫ РОССИИ СЕРГЕЕМ ИВАНОВЫМ НАЧАЛЬНИК ШТАБА ВООРУЖЕННЫХ СИЛ ФРАНЦИИ ЖАН-ПЬЕР КЕЛЬШ, ОН СЧИТАЕТ «ЖИЗНЕННО ВАЖНЫМ УЧАСТИЕ РОССИИ ВО ВСЕХ ЕВРОПЕЙСКИХ ДЕЛАХ».

Депутаты соберутся 20 декабря

Вчера основной рабочий орган законодательного собрания — Совет Думы — определила дату проведения очередного, 11-го, заседания Воронежской областной Думы. Оно пройдет 20 декабря в большом зале парламентского центра. Из предложенных в повестку дня заседания двадцати с лишним вопросов члены Совета решили оставить только два. Первый и главный — это рассмотрение и принятие в последнем, третьем чтении основного финансового документа области — проект закона «Об основном бюджете на 2002 год». В разделе «Час исполнительной власти» депутаты заслушают информацию о подготовке и проведении Всероссийской переписи населения в 2002 году.

На съезд СПС из Воронежа

Сегодня в Москве откроется съезд общероссийской общественной политической организации Союза правых сил. На съезде намереваются преобразовать СПС в политическую партию, принять устав, программу. От Воронежской области в работе съезда примут участие делегаты регионального отделения этой партии: председатель отделения С.С.Угрюмов, председатель исполкома А.А.Степанов и ответственный секретарь А.С.Васильев.

Фракция меняет название

Депутатская фракция «Единство» в городской Думе Воронежа поменяла название. Как заявил лидер фракции Александр Жуков, новое название — «Единство и Отечество» («Единая Россия») — отражает идущий сейчас в России процесс консолидации центральных сил. И хотя до настоящего времени в горДуме не было открытых сторонников «Отечества», он выразил уверенность, что в связи с переименованием фракция, которая насчитывает сейчас десять человек, пополнится новыми депутатами.

В честь выпускника — Героя России

Сегодня в 16 часов в спорткомплексе Воронежского военного авиационного инженерного института (ВВАИИ) открывается первый турнир по рукопашному бою на кубок памяти Героя России старшего лейтенанта милиции Вячеслава Шибликина. Выпускник института 1998 года, он был неоднократным чемпионом ВВАИИ, призром первенств города, области и военно-воздушных сил. Служил в СОБР УБОП Воронежской области и, находясь в командировке в Чечне, 8 августа 2000 года погиб в бою. Указом Президента РФ награжден посмертно.

Воронеж — Белград

Тесные связи поддерживает Воронежский муниципальный экономико-правовой институт с вузами США, Канады, Италии, Франции. В рамках концепции, разработанной в ВЭПИ и направленной на поиск потенциальных партнеров и установление контактов за рубежом, состоялась недавняя поездка ректора Юлия Золотовского в Югославию. Итогом переговоров с руководством Белградского университета стало заключение договорной о совместном сотрудничестве в области научно-исследовательской и издательской деятельности, обмена и стажировке для студентов и преподавателей различных факультетов.

Дети остались. А доллары — уехали?..

Против директора одного из престижных лицеев Воронежа возбуждено уголовное дело по статье 119 — мошенничество. Она собралась с родителей деньги (всего ничего — по 1000 долларов с ребенка) якобы для оплаты поездки двадцати трех детей в Америку. Через некоторое время, когда родители начали проявлять нетерпение, директорша сообщила, что в связи с терактами в Нью-Йорке мероприятие отменяется, мол Американское посольство отказало в визах. В американском же посольстве от воронежских деттишек и о двадцати трех тысячах долларов слышать не слышали.

Диван — убийца

Его жертвами стали мужчина и женщина, снимавшие квартиру на улице Домостроителей города Воронежа. Утром соседки почувствовали сильный запах гари и позвонили «01». Когда приехали пожарные, оба жильца были уже мертвы. Их убийцей стал обыкновенный диван, вернее его поролоновый наполнитель. Он загорелся от не затухнувшей сигареты, когда оба погибших уснули после бурной вечеринки... Всего за минувшую неделю зарегистрировано 90 пожаров. В огне погибли 6 человек.

Сообщения подготовили:
ДМИТРИЙ ДЕНИСЕНКО, ЛАРИСА КАСЮКОВА,
ВАДИМ КОРДОВ, ВИТАЛИЙ МАРГОЛИН,
ЛЮБОВЬ РОМАНОВА, ВИТАЛИЙ ЧЕРНИКОВ.

Всегда на этом месте
рисует Анатолий Бабюкин



КТО ИДЕТ ЗА «КЛИНИК»?
ЗА ПРОТИВ ВОЗДЕРЖАЛИСЬ

Материалы РИД «Новости», Национальной службы новостей и Газеты.Ру.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
По сведениям Гидрометцентра, сегодня днем по области переменная облачность, местами небольшой снег, ветер умеренный, температура минус 8-13.
15-16 декабря по области временами небольшой снег, ветер умеренный, температура минус 11-16, местами до минус 20, днем минус 9-14.

РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
НА КОПИРЫ, ПРИНТЕРЫ
CANON, TOSHIBA, SHARP, EPSON, HP

Самсон
ПРОДАЖА: ул. Пехановская, 53 тел. 48-92-01, 48-79-01
СЕРВИС: Ленинский пр.-т, 63
ЗАПРАВКА: тел. 48-05-92, 48-15-36

И ТАМ ДОЛГИ, И ЗДЕСЬ ДОЛГИ

Еженедельное рабочее совещание у главы администрации области Владимира Кулакова началось с обсуждения важнейшего вопроса — возврата федеральных долгов по лизингу. Позиция главы администрации области однозначна — гасить долги по лизингу необходимо, иначе новых средств на покупку техники не дадут. Да и откуда им взяться, если регионы не будут возвращать деньги, взятые на долг.

На совещании глава администрации области Владимир Кулаков резко осудил настрой некоторых глав администраций органов местного самоуправления продавать агропродуценты по заниженным ценам. При таком подходе убыток уже составил 1 млрд. 300 млн. рублей. Этих «несобранных» денег как раз бы хватило на оплату долгов. Так, в Бобровском районе при сложившейся цене на сахарную свеклу 900 рублей ее продали по 550 рублей. Этот показатель средний по району, другие хозяйства, возможно, продавали сахарную свеклу и за меньшую цену. В то время как Бобровский район должен по лизингу 3 млн. рублей. Одно из лучших хозяйств в области МХП «Николовское» задолжало в федеральный лизинг 165 тысяч рублей.

Глава администрации области рассказал на совещании о встрече с Председателем Правительства Российской Федерации Михаилом Касьяновым. На встрече Владимир Кулаков поднимал вопросы о газификации, о выделении федерального бюджета кредита на централизованную покупку сельскохозяйственной техники, о детских пособиях. Председатель Правительства РФ Михаил Касьянов отдал распоряжение до 1 марта 2002 года перевести в практическую плоскость вопрос газификации Воронежской области, внести отдельной строкой в Федеральный бюджет строку о газификации нашей области. Был обговорен и вопрос о выделении федеральных кредитных средств в размере 2 млрд. рублей на централизованную покупку сельскохозяйственной техники для воронежских аграриев. Владимир Кулаков настоятельно просил Председателя Правительства посодействовать в вопросе возврата долгов по детским пособиям. Но наряду с этим в администрации области прорабатывается вопрос о возврате долгов по детским пособиям с 1996 года по 2001 года прежде всего многодетным и особо нуждающимся семьями.

Ирина ПЛОТНИКОВА, пресс-секретарь главы администрации области.

В минувший вторник глава администрации области Владимир Кулаков вручил большой группе воронежцев государственные награды, премии Правительства РФ в области науки и техники за 2000 год, объявил о присвоении почетных званий.



НАГРАДЫ ЗА РАТНЫЕ И ТРУДОВЫЕ ДЕЛА

Среди награжденных — выдающиеся спортсмены, ученые, производственники, работники здравоохранения и культуры, педагоги. Немало было названо «звездных имен» — Валентина Полова, заслуженный мастер спорта, серебряный призер Олимпиады в Сиднее, чемпионка мира по тяжелой атлетике 2001 года. К спортивным наградам хрупкой на вид Валентины добавился орден Дружбы. Заслуженная награда!



Валентина Попова.

Виталий Марголин.

Генеральный директор ОАО «Воронежоблгаз» Иван Лучугин, создатель промышленной корпорации «Космос-Нефть-Газ», отмечен премией «за разработку и промышленное внедрение новых технологий гидроразрыва пласта». Названная выше корпорация, объединив усилия ведущих воронежских предприятий и конструкторских бюро, разработала и изготовила уникальное оборудование для нефтяной промышленности, которое позволило «оживить» многие скважины, увеличить в десятки раз объемы добычи нефти. До этой аналогичная техника закупалась за границей. «За разработку и создание новой техники» госпремию получил и генеральный конструктор федерального предприятия КБХА Владимир Рачук и с ним большая группа ведущих специалистов КБХА и ОАО «ОКБ Моторостроения». А это тоже хороший знак: значит, в области высоких технологий воронежцы тоже не теряют своих позиций.

Самой большой неожиданностью для многих стало вручение наград Советского Союза 16 воинам-«афганцам». Ордена «За службу Родине в

Вооруженных Силах СССР», «Красной Звезды», медали «За отвагу», «За боевые заслуги» получили рядовые, прапорщики, офицеры, находившиеся в составе Организованного контингента Советских войск в Афганистане на заключительном этапе войны. Почему более десятка лет шли награды, понять несложно: в 1989-м 40-ю армию вывели и сразу же расформировали. Что с документами в такой круговерти происходит, тоже ясно. Часть архивов осталась в Ташкенте, часть попала в Москву. А потом — распад Советского Союза, многочисленные войны в Средней Азии. До награды ли было? Инициативу проявили областной совет «афганцев» и организация инвалидов, которые и запросили сведения о неуроченных наградах в Министерстве обороны. Летом появился этот список и, кстати, был опубликован в «Воронежской неделе». Затем потребовалось какое-то время для уточне-

ния адресов, фамилий, к этой работе подключились администрация области и военный комиссариат. И вот результат — Кулаков вручает боевые ордена и медали, которые здесь же в зале окрестили, награды молодости. Приятное, хотя и запоздалое, напоминание о юности... Сколько еще «афганских» награжденных пылится в архивах, сказать никто не берется. Както в российской печати промелькнула цифра — 4 тысячи. Насколько она близка к реальной, можно строить только прогнозы. В этот же день на плацу в военном авиационном инженерном институте вручали награду старшему работнику института, бывшему врачу-терапевту Петру Лукьянову, к которой то был представлен в ... 1945-м. У «афганских» наград, похоже, такая же участь.

Виктор РУДЕНКО.
Фото Александра ШУБАЕВА.

КРЕДИТЫ - ПОД КОНТРОЛЬ

Комиссия по мониторингу деятельности кредитных организаций будет следить за эффективностью вложения и использования кредитов. Стоит ли говорить о том, какое влияние деятельность кредитных организаций оказывает на экономические процессы в нашей области, и как благоприятно своевременная и хорошо просчитанная финансовая поддержка сказывается на судьбе того или иного экономического проекта? В то же время можно привести массу примеров, когда полученные кредиты использовались, мягко говоря, бездарно, а то и просто разворовывались. Теперь исполнительная власть намерена навести в этой области порядок: вопросы эффективности кредитования, анализа ситуации в кредитной сфере и многие другие, относящиеся к этой сфере экономической деятельности, будут находиться в компетенции Комиссии по мониторингу деятельности кредитных организаций. Главой администрации области Владимиром Кулаковым подписано постановление, согласно которому названной комиссии придается статус консультативно-рекомендательного органа при администрации области по вопросам деятельности кредитных организаций, их развития и укрепления. Председателем комиссии назначен первый заместитель главы администрации области Сергей Наумов, а в ее состав вошли представители руководства областной администрации, Центрального банка РФ, Министерства по налогам и сборам РФ по Воронежской области, УФСБ, Федерального казначейства Министерства финансов РФ, Федеральной службы налоговой полиции РФ по Воронежской области. Все решения комиссии будут приниматься на коллегиальной основе и реализовываться через подготовку проектов нормативных документов.

Виталий МАРГОЛИН.

У ВАС ЕСТЬ ШАНС ПОДПИСАТЬСЯ НА «КОММУНУ»

АБОНЕМЕНТ на газету 51160 (индекс издания)

КОММУНА Количество комплектов

на 2002 год по месяцам:

1	2	3	4	5	6
Куда	(почтовый индекс)				
Кому	(фамилия, инициалы)				

ДОСТАВочная КАРТОЧКА на газету 51160 (индекс издания)

КОММУНА

Стоймость	подпискируб.	Количество комплектов
	переадрескойруб.	

на 2002 год по месяцам:

1	2	3	4	5	6
Куда	(почтовый индекс)				
Кому	(фамилия, инициалы)				

За строкой закона

Федеральный закон «О политических партиях» опубликован 14 июля 2001г... практический акт в истории России...

В связи с объективностью Федерального закона «О политических партиях» останутся только на некоторых проблемах, которые могут иметь наибольшее значение...

Закон определяет, что «политические партии являются единственным видом общественных объединений... которые обладают правом самостоятельно выдвигать кандидатов...»

Закон предполагает образование только политических партий как называемого авангарда («членистого») типа, для которых характерно фиксированное членство...

В соответствии со статьей 219 первой части Налогового кодекса Российской Федерации...

Закон Воронежской области О внесении изменений в Закон Воронежской области О плате за пользование водными объектами... Принят областной Думой 29 ноября 2001 года...

Венным законом, политическим партиям предоставляется право свободно распространять информацию о своей деятельности...

И у нас, как определяют закон, государственная поддержка средств массовой информации осуществляется прежде всего по итогам их участия в выборах...

С особым интересом общественности ожидала, как же в законе «О политических партиях» будет решаться вопрос об их финансировании...

Не устанавливая, Налоговые органы утратят столько, сколько заплатит налогоплательщик. Это опережит по трансплантации органов, имплантации электродстимуляторов, эндотропизированию суставов...

Я ехала в дальнюю командировку. Мой сосед по купе представил: Юрий Михайлович Лебедев из Санкт-Петербурга. Мы с вами земляки! — воскликнула я. — Я родился в Ленинграде.

Долгая дорога располагает к неторопливой беседе. Выяснилось, что Юрий Михайлович окончил Военный институт иностранных языков, служил в составе советских войск в Германии и Польше.

«Идея родилась не случайно. В свое время я служил офицером военного атташа при советском посольстве в Варшаве...»

«Ваш центр называется «Примирение». Откуда это название? — Отвечу воспоминанием об одном из эпизодов. В Ягоском третьем году, когда организовывалась наша инициативная группа...

Беседа велла Надежда АДИИНА.

ЦВЕТОК НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ

Полагаю, что акция «Цветок на русском языке» — не единственная из числа тех, которыми занято «Примирение»... «Цветок на русском языке» — это не просто акция, это попытка выстроить диалог...

Администрация Воронежской области СТАНДАРТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИЙ... О комиссии по мониторингу деятельности кредитных организаций в связи с необходимостью проведения анализа влияния деятельности кредитных организаций на экономические процессы в области...

1.2. Комиссия в своей деятельности руководствуется законодательством Российской Федерации и Воронежской области. 1.3. Комиссия осуществляет свои функции по вопросам, относящимся к кредитной деятельности, поступающим в администрацию области от субъектов хозяйственной деятельности...

2.1.4. Обеспечивать принятие решений на коллегиальной основе и готовить проекты нормативных документов по вопросам, отнесенным к ее компетенции. 2.2. Члены комиссии имеют право: 2.2.1. Вносить предложения по вопросам работы комиссии...

ОРТ ПРОФИЛАКТИКА ДО 15.00 15.00 Новости (с субтитрами) 15.10 Комедия...

ПРЕСТАВЛЕНИЕ. Комедия России. Выпуск 44. "Ворожон". (Сериал) 15.10 "Секретные материалы"...

8.00 БИЛЛБЕЙ. Время московское 8.10 Финал "Золотой в Бюль де Севиньи"...

11.00 ОБРАТНЫЙ. Время московское 11.05 "Пятница". Сериал 11.15 "Телевиктор КРОСС"...

ОПТОВО-РОЗНИЧНЫЕ ЦЕНТРЫ: "ЮРАМАЙТ" от NEON KING ИЩЕМ РЕГИОНАЛЬНЫХ ПРЕСТАВЛЕТЕЛЕЙ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ ПРОЕКТОРНЫЕ РАБОТЫ

РТР ПРОФИЛАКТИКА С 6.00 ДО 14.00 14.00 Новости (с субтитрами) 14.10 Спорт...

ПРОФИЛАКТИКА ДО 15.00 15.00 Новости (с субтитрами) 15.10 Комедия...

8.00 УТРЕННИЙ ТЕЛЕВИЗОР 8.55 Спорт на канале 9.00 "Триумф Магдалены". Сериал...

6.00 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ 6.05 "20:30 МУЛЬТИКИ" 6.25 "С днем рождения"...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ПРОФИЛАКТИКА С 6.00 ДО 14.00 14.00 Новости (с субтитрами) 14.10 Спорт...

8.00 УТРЕННИЙ ТЕЛЕВИЗОР 8.55 Спорт на канале 9.00 "Триумф Магдалены". Сериал...

6.00 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ 6.05 "20:30 МУЛЬТИКИ" 6.25 "С днем рождения"...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ПРОФИЛАКТИКА С 6.00 ДО 14.00 14.00 Новости (с субтитрами) 14.10 Спорт...

8.00 УТРЕННИЙ ТЕЛЕВИЗОР 8.55 Спорт на канале 9.00 "Триумф Магдалены". Сериал...

6.00 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ 6.05 "20:30 МУЛЬТИКИ" 6.25 "С днем рождения"...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ПРОФИЛАКТИКА С 6.00 ДО 14.00 14.00 Новости (с субтитрами) 14.10 Спорт...

8.00 УТРЕННИЙ ТЕЛЕВИЗОР 8.55 Спорт на канале 9.00 "Триумф Магдалены". Сериал...

6.00 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ 6.05 "20:30 МУЛЬТИКИ" 6.25 "С днем рождения"...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ПРОФИЛАКТИКА С 6.00 ДО 14.00 14.00 Новости (с субтитрами) 14.10 Спорт...

8.00 УТРЕННИЙ ТЕЛЕВИЗОР 8.55 Спорт на канале 9.00 "Триумф Магдалены". Сериал...

6.00 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ 6.05 "20:30 МУЛЬТИКИ" 6.25 "С днем рождения"...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ПРОФИЛАКТИКА С 6.00 ДО 14.00 14.00 Новости (с субтитрами) 14.10 Спорт...

8.00 УТРЕННИЙ ТЕЛЕВИЗОР 8.55 Спорт на канале 9.00 "Триумф Магдалены". Сериал...

6.00 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ 6.05 "20:30 МУЛЬТИКИ" 6.25 "С днем рождения"...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ПРОФИЛАКТИКА С 6.00 ДО 14.00 14.00 Новости (с субтитрами) 14.10 Спорт...

8.00 УТРЕННИЙ ТЕЛЕВИЗОР 8.55 Спорт на канале 9.00 "Триумф Магдалены". Сериал...

6.00 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ 6.05 "20:30 МУЛЬТИКИ" 6.25 "С днем рождения"...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ПРОФИЛАКТИКА С 6.00 ДО 14.00 14.00 Новости (с субтитрами) 14.10 Спорт...

8.00 УТРЕННИЙ ТЕЛЕВИЗОР 8.55 Спорт на канале 9.00 "Триумф Магдалены". Сериал...

6.00 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ 6.05 "20:30 МУЛЬТИКИ" 6.25 "С днем рождения"...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ПРОФИЛАКТИКА С 6.00 ДО 14.00 14.00 Новости (с субтитрами) 14.10 Спорт...

8.00 УТРЕННИЙ ТЕЛЕВИЗОР 8.55 Спорт на канале 9.00 "Триумф Магдалены". Сериал...

6.00 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ 6.05 "20:30 МУЛЬТИКИ" 6.25 "С днем рождения"...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ПРОФИЛАКТИКА С 6.00 ДО 14.00 14.00 Новости (с субтитрами) 14.10 Спорт...

8.00 УТРЕННИЙ ТЕЛЕВИЗОР 8.55 Спорт на канале 9.00 "Триумф Магдалены". Сериал...

6.00 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ 6.05 "20:30 МУЛЬТИКИ" 6.25 "С днем рождения"...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

ПРОФИЛАКТИКА С 6.00 ДО 14.00 14.00 Новости (с субтитрами) 14.10 Спорт...

8.00 УТРЕННИЙ ТЕЛЕВИЗОР 8.55 Спорт на канале 9.00 "Триумф Магдалены". Сериал...

6.00 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ 6.05 "20:30 МУЛЬТИКИ" 6.25 "С днем рождения"...

ОРТ Телеканал "Доброе утро" 6.00 Новости 9.05 "Земля любви". Сериал...

«ВИТАФОН» НУЖЕН КАЖДОМУ!

«Витафон» — новый физиотерапевтический аппарат для домашней аптечки. Изобрел, спроектировал и организовал его производство инженер Вячеслав Федоров.

А привело его к этой идее стремление вылечить жену, которая после тяжелой аварии более года не могла избавиться от огромной гематомы на ноге. Аппарат, тогда еще опытный образец, сделал свое дело за 15 сеансов, в течение которых рассосалась гематома и исцелили сопровождающие ее боли.

Вдохновленный первыми успехами изобретатель отдал свое детище в клиники Риги, Петербурга и Москвы, откуда после длительных испытаний приходило подтверждение эффективности использования аппарата «Витафон» при различных заболеваниях и травмах. Аппарат патентуется, а Министерство здравоохранения и медицинской промышленности России дает разрешение на его применение в медицинской практике.

Как работает аппарат и в чем его секрет?

«Витафон» излучает звук, частота которого непрерывно меняется. В месте приложения излучатель стенок капилляров приходит в движение, причем каждая частота звуковых колебаний выбирает капилляр своего калибра. В результате в этом месте организма кровотоку и лимфоток увеличиваются в 2-4 раза.

«Витафон» — аппарат, который, безусловно, найдет применение в каждой семье. В инструкции к аппарату, кроме подробных методов лечения, двадцать с лишним болезней, есть и такие разделы, как «Снятие усталости» или «Профилактика заболеваний». Размеры аппарата меньше телефонной трубки, он питается от сети 220 В, в обращении прост, как градусник. Тысячи людей убедились в чудесных возможностях нового аппарата.

Больные благодарят В. Федорова за аппарат, а он им отвечает: «Вас лечит ваша кровь». «Витафон» лишь создает для этого благоприятные условия.

Добавим, что вредных и неестественных воздействий аппарат «Витафон» не имеет.

Нам постоянно приходят отзывы о работе «Витафона». Часто пишут пожилые люди, которым трудно купить аппарат. Поэтому для них самым ценным подарком будет «Витафон». Книжку и аппарат «Витафон» можно приобрести в аптеках г. Воронеж: ООО «Искра-Медикал» - пл. Ленина, обл. диагностика, центр, корп. А, ком. 100, тел. 77-90-09; №1 - ул. Плехановская, 53, тел. 77-86-06; №2 - Московский пр., 46, тел. 16-59-65; №3 77-99-45; №4 - ул. Ю. Юришиса, 1, тел. 72-19-87; №5 - ул. Кольцовская, 4, тел. 50-39-08; №6 - ул. Ворошилова, 2, тел. 76-83-93; ул. Кирова, 10, тел. 71-30-51; ООО «Рождество» - ул. Алексеевского, 15, тел. 55-64-72.

Гос. лицензия №3225 рег. 30.03/1166. Продукция сертифицирована.

Жуткие цифры назвал на заседании Госдумы первый заместитель Генерального прокурора России Юрий Бирюков. Только за девять месяцев нынешнего года в стране совершено 2 миллиона 270 тысяч 492 преступления. Это — больше, чем в 2000 году. На 11 процентов выросла убитых, на 18 — разбой и грабежи, на 21 процент — похищения людей. С 64 до 283 увеличилось число актов терроризма.

Страна криминализируется. Причем, считай, по всем статьям. Юрий Бирюков как второе прокурорское лицо державы открыто признал: «Орримируемые, организованными преступными группировками, в настоящее время контролируются до 60 процентов предприятий и организаций различных форм собственности. Полученные незаконным путем денежные средства уходят в офшорные зоны, в первую очередь на Кипр, и там они активно «отмываются». В целом объем капитала превышает 20 миллиардов долларов в год». Напрягается вывод: вот и

Криминальные джунгли

выдала прокуратура сама себе «аттестацию». Больше, чем полстраны, а руках преступников. Они «отсасывают» за кордон денег больше, чем мы платим долгов Западу. Прокуратура все знает. Все фиксирует. А действия где? Но, видимо, беда зашла так далеко, что уже и прокуратура не всеиспана. В Махачкале, где идет суд над террористом Салманом Радуевым, главный обвинитель, как известно, — Генеральный прокурор Владимир Устинов. И что же? Не успели начать процесс, как пришлось перенести заседание из зала суда поближе к тюрьме. Оказывается, на Генпрокуратура отката самая настоящая охота. В Махачкале для этого прибыла целая группа террористов. Мало того, что они вооружены и привезли с собой трофей, которого с избытком достаточно, чтобы развести не только Устинова, но и его броноированный «мерседес». Все делается, как в самых убойных кинобюроках.

Один из бандитов — Сергей Туинов, — беззлой и со славянскими внешностью, кто заперодерз инвалда? Другой — пододрез в женщину-блондинку — с нагрудной физиономией, с широким париком, в длинной пальте и кофте, с наложенными под одеждой высокими грудями. Такого тоже еще не было. Мусульманский обычай подлаживаться под слабый пол запрещает. Но, может, это должен был «компенсировать» образумный оперативник или «дамы» (по имени Рабазан Темировулов) пистолет в руке? Случае два бовника — не менее интересные «кадры». Один пододрезает во взрыве домов в 1999 году. Другой — араб по национальности, а подданный Англии.

Задержанные заявили, что знаменитый Хаттаб лично поставил цель: «Взрывать московского прокурора»! А чтоб поднять их боевой дух, а по возможности их и отбить из-под охраны Салмана Радуева, он сосредоточил в лесах близ сел Нижней Курчалой, Средней Курчалой и Гезену свои группировки по 20-30 бовников. Они вооружены гранатометами, автоматами, боеприпасами. Плюс еще более крупные силы пододрез уже со стороны Грузии. Вот властям суд и пришлось перенести в другое

место, да еще временно его и приостановить. У прокурора ведь нет гранатомета. Ну ладно. Тут хоть бандитов разобрали. А ведь уже в текущем году по стране даже попросту не раскочерились 606 тысяч преступлений. Их рост, по видимому, отчасти вызван послаблением законодательства, в том числе — отменой смертной казни. Депутат от «Регионов России» А. Логотков прямо спросил Юрия Бирюкова: «Скажите, пожалуйста, каково все-таки отношение Генеральной прокуратуры к тому, чтобы в стране отменить мораторий на смер-

венно признал: в стране ежегодно выявляется свыше 20 тысяч должностных преступлений. В прошлом году 55 тысяч преступлений совершено должностными лицами с использованием своего положения, а более 1,4 тысячи преступлений — это те, что произошли «в составе организационной группы преступных сообществ». Но лишь 15 тысяч человек по всем этим «делам» сели за решетку.

Есть уже цифры и за 6 месяцев нынешнего года. 47 тысяч преступлений — это приращение и растрата средств (рост — 4,7 процента), 20 тысяч преступлений — это действия против государственной власти и интересов госслужбы (рост — 3,4 процента). Стремительней же всего «развивается» взяточничество. За полугодие зарегистрировано 6 тысяч 980 фактов эти «я тебе». Это на 8,3

процента больше, чем год назад. Из «практики» организованной преступности последнего года самый кричащий факт — это доллар США — уже «перуборная» в Израиль и Gibraltar и «крутятся» там не в интересах России.

Дело это передано в суд. Выводы прохоят «по уголовному». Как и некоторые другие руководители центрального аппарата Госкомстата России, которые, составив организованную преступную группу, совершили ряд уголовных действий в 1994-1998 годах. Зарез и предательство ведомств Юриков, и его первый заместитель Данилин и еще 7 должностных лиц, включая руководителей вычислительного центра Госкомстата и других подразделений комитета. Им инкриминированы систематическое получение взяток, коммерческий подкуп, хищение денежных средств. В ходе следствия этой небольшой, по сути, группы изъято свыше 1 миллиона долларов наличными, а всего ценностей — на 2,5 миллиона долларов.

Очень резкие слова бросил в лицо Бирюкову со своего места в зале заседаний депутат Госдумы Ю. Никифорова. По его выражению, приватизация в стране «по комплектации Чубайса приобрела криминальную окраску — за короткое время растащили более 30 тысяч промышленных предприятий по блату, по знакомым, по родственникам, по дешевке». «Генпрокурор, — гневно произнес Никифорова, — являясь в Думу, просто сказал: «Этот Мамай прощел по стране». Но однако мамай, совершенно не пострадали, а один — даже у рубльничка теперь (по-видимому, все тот же — Чубайс — Ю.Д.) Нашлись защитники у Гусинского и Березмакулатура? Есть там хоть один, кто делал спектакль под условным названием «Борьба с коррупцией», Гусинский на 3 дня поселился в

ЗАСТОЛЬЕ

Раздел ведет Сергей КРОЙЧИК



ВСЕЯСНО, БУТУРЛИНОВСКАЯ!

Продукция ОАО «Ликеро-водочный завод «Бутурлиновский» широко известна у нас в стране и за ее пределами. Только за последние год-полтора она трижды удостоивалась «Гран-при» и нескольких десятков золотых медалей, большинство из которых высшей пробы. Бутурлиновцы котированы на ликеро-водочном рынке чрезвычайно высоко: достаточно сказать, что такие лидеры отрасли, как московский «Кристалл», новгородский «Алкан», самарский «Родник», уважительно относятся к продукции своего воронежского собрата. Казалось бы — глубокая провинция, а вот поди ж ты!

Все дело в отменном качестве и приятном внешнем виде. Успех бутурлиновцев очевиден и закономерен — он результат труда десятков высококлассных специалистов, которые выпускают на рынок свыше шестидесяти наименований различной спиртосодержащей продукции. При этом завод предлагает потребителю все новые и новые сорта. Так, к столетию своего завода бутурлиновцы выпустили особую фирменную водку с одноименным названием и джин. На состоявшейся в августе уходящего года в Сочи традиционной выставке ликеро-водочных изделий эти новинки ОАО «ЛВЗ» «Бутурлиновский» отмечены золотыми медалями. А ведь было представлено на Сочинской выставке несколько сот образцов продукции!

Да и как же не быть медалями, если бутурлиновская продукция отличается неповторимым ароматом и характерным мягким вкусом. Разработанные совместно с ВНИИ пищевой биотехнологии эти напитки быстро нашли своего потребителя. И, естественно, получили заслуженную награду не только в Сочи, но и в Москве, где и были удостоены серебряной медали.

Добавим, что еще одну золотую медаль в Москве бутурлиновцы получили за новый образец водки. Секрет успеха прост — новая рецептура, отработанная технология плюс мастерство работников. Повышению качества производимой продукции способствует, в частности, использование натуральных ингредиентов, спиртов из хлебоного сырья и умягченной воды, пропущенной через специальную установку.



Разумеется, и цена бутурлиновской продукции вполне доступна для покупателей. Благодаря этому ЛВЗ «Бутурлиновский» является предприятием-донором, позволяющим решать в районе многие важнейшие социальные задачи. А это, пожалуй, в нынешних условиях — самое главное.

P. S. Кстати, эту и другую продукцию бутурлиновской «ликерки» в Воронеже можно приобрести в магазине «Золотое кольцо» (ул. Коммунарская, 6-а, тел. 53-04-72), об отповой поставке можно договориться на складе № 1 ЛВЗ (ул. Землячки, 21, тел.: 23-39-88, 27-73-72, 27-73-93). Уверены, взглянув по этим адресам, вы не разочаруетесь!

На снимках: дипломированная продукция ЛВЗ; генеральный директор ОАО «ЛВЗ» «Бутурлиновский» Геннадий Агафонов; в цехе розлива; тарный цех; начальник производственно-технологической лаборатории Людмила Шестакова. Фото Олега ПОЛЕХИНА.

Официально ИНФОРМАЦИЯ

акредитации организаций, о возобновлении, приостановлении действия аттестатов осуществляющих поставки алкогольной продукции для розничной торговли и общественного питания по состоянию на 10.12.2001 г.

В соответствии с Правилами аккредитации, утвержденными Правительством РФ, и на основании решения органа по аккредитации организаций, осуществляющих поставки алкогольной продукции для розничной торговли и общественного питания:

№ п/п	Наименование организации	Адрес склада
1.	Приостановлено действие аттестата аккредитации ООО «Атика» - с 30.11.2001	г. Воронеж, ул. Димитрова, 120
2.	Приостановлено действие аттестата аккредитации ООО ПКФ «Черноземье» - с 07.12.2001	г. Павловск Воронежской области, ул. Транспортная, 8
3.	Возобновлено действие аттестата аккредитации ООО «ТЗ» «Петровская» - с 07.12.2001	г. Воронеж, ул. Сакко и Ванцетти, 82

Начальник Управления по обеспечению государственного регулирования производства, оборота этилового спирта и алкогольной продукции В.И. БАРАКОВ

Псориаз, экзема, нейродермит...

Избавиться от них Вам поможет метод кодирования врача-психотерапевта Дмитрия Владимировича САЙКОВА.

Немногие знают, что большинство кожных заболеваний имеет серьезную причину, лежащую отнюдь не на поверхности. Традиционная медицина не всегда берет помощь. А вот известный врач Д.В. Сайков вылечил не одну сотню людей, страдающих этими болезнями. Записавшись на сеансы кодирования от кожных заболеваний, а также заикания, энуреза и избыточного веса можно по телефону:

14-35-63, 73-75-17.

Бесплатная лекция. Индивидуальный прием.

ООО «Фармай» - Лиц. МАКЗ №12520/3979 М №011313 Мин. здравоох. Лиц. палата г. Воронеж.

Письмо в «Коммуну»

«Конец-то дадим Ветеранам»

На протяжении многих лет лично мне приходилось наблюдать многочисленные обещания избирателям накануне выборов, будь то в Госдуму, облдуму, которые, как правило, никогда не выполнялись. Но представьте — бывает и исполнение из правил. И такое исключение демонстрирует депутат областной Думы Иван Георгиевич Лаучугин, которому мы, сельские избиратели, можем сказать огромное спасибо за конкретную помощь людям. Вот реальный пример.

Рассказывает Светлана Белоконова, заведующая детским садом «Сказка» села Старая Криуша Петропавловского района. На протяжении так, что наш ясли-сад стал переполнен. Причиной тому стала система отопления и потребность в его переоборудовании с электрического на угольное. Необходимо было найти на проведение работ 37 тыс. руб. Ни местные, ни районные власти не могли выделить такой суммы, т.к. бюджет района скуден. Но ясли-сад «Сказка» не был закрыт. Мы выжили, потому что и родители детей, посещающих детский садик, внесли свои деньги на ремонт системы отопления. Но представьте — бывает и исполнение из правил. И такое исключение демонстрирует депутат областной Думы Иван Георгиевич Лаучугин, которому мы, сельские избиратели, можем сказать огромное спасибо за конкретную помощь людям. Вот реальный пример.

Рассказывает Светлана Белоконова, заведующая детским садом «Сказка» села Старая Криуша Петропавловского района. На протяжении так, что наш ясли-сад стал переполнен. Причиной тому стала система отопления и потребность в его переоборудовании с электрического на угольное. Необходимо было найти на проведение работ 37 тыс. руб. Ни местные, ни районные власти не могли выделить такой суммы, т.к. бюджет района скуден. Но ясли-сад «Сказка» не был закрыт. Мы выжили, потому что и родители детей, посещающих детский садик, внесли свои деньги на ремонт системы отопления. Но представьте — бывает и исполнение из правил. И такое исключение демонстрирует депутат областной Думы Иван Георгиевич Лаучугин, которому мы, сельские избиратели, можем сказать огромное спасибо за конкретную помощь людям. Вот реальный пример.

Д. ОХРЕНКО, с. Ст. Криуша Петропавловского района.



Лицензия № 397 от 5.12.2000г. Министерства РФ по налогам и сборам.

Товар сертифицирован. (На правах рекламы).

Алкоголь противопоказан детям и подросткам до 18 лет, беременным и кормящим женщинам, лицам с заболеваниями центральной нервной системы, печени, почек и других органов пищеварения.



«КОРОБЕЙНИКИ» НА СЦЕНЕ

Студентов Острогожского техникума потребительской кооперации не особо удивляет самодельными талантами. Сами нередко занимали призовые места в районных творческих конкурсах. Но в этот день волноваться им пришлось не столько за себя, сколько за других. На сцене концертного зала этого учебного заведения пели и плясали, декламировали стихи, ставили игровые сценки и старшие коллеги по профессиональному цеху — представители районных потребительских обществ Воронежской области.



Право, стоило посмотреть и послушать, с каким задором выглаживали частушки продавцы магазина, заслуженный работник торговли Валентина Зыкова из Россоханского района, заведующая магазином Людмила Сердюкова и инструктор по кадрам Ольга Фисенко из Кантемировского района. А талочная чечерка Алексей Перов и продавец Алексей Кулаков до слез рассмешили зрителя остроумными и злободневными шуточками о потребкооперации. Проникновенно, задушевно прозвучали лирические песни в исполнении супругов Литвиновых — Светланы и Александра, работников райпо из Новоусманского района, а также Надежды Гусевой и Зои Никифоровой из Павловского района. Чудесно спел «Как полезные в России вечера» скелетор из Репьевского района Андрей Сахаров. Блестящие таланты и хозяева: студенты техникума и работники Острогожского райпо.

Большинство концертных номеров было исполнено с таким мастерством, что жюри даже подрастерялось: кому отдать предпочтение. В конце концов решили учредить пять первых мест и присудить их Грибановскому, Новоусманскому, Павловскому, Таловскому и Павловскому району, Острогожский техникум и Воронежский кооперативный институт, а с ними еще восемь райпо разделили вторые и третьи места.

Воронежский облпотребсоюз провел этот смотр-конкурс впервые за много лет. И помимо того, что выявил творчески одаренных людей, он явился своего рода и свидетельством экономического выживания сельской потребкооперации. Недаром говорят: будет хлеб — будет и песня.

Владимир ВОЛОДИН.

На снимке: танцевальный коллектив «Молодость»; солистка Валентина Дорош; супруги Светлана и Александр Литвиновы.

Фото Анатолия ХРИПКОВА.

ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА — думайте сами, решайте сами...

Государственная Дума завершает подготовку к принятию нового пенсионного законодательства

Основная задача пенсионной реформы — постепенный переход к накопительной пенсионной системе. Важнейшая роль здесь отводится Негосударственным пенсионным фондам (НПФ). Именно НПФ должны, с одной стороны, помочь каждому гражданину самостоятельно позаботиться о своей обеспеченности в старости, с другой — обеспечить приток инвестиций в российскую экономику через превращение пенсионных взносов от физических и юридических лиц в инвестиционные ресурсы. Что планируется для этого?

Начнем с того, что средства у НПФ появляются, с одной стороны, благодаря взносам от физических и юридических лиц, с другой стороны — инвестиционному доходу, получаемому фондом от размещения пенсионных взносов в ценные бумаги, банковские вклады, недвижимость и т. д. И ставка доходности здесь гораздо выше, чем у банков, поскольку:

- НПФ не платят налог на прибыль, полученную от инвестиционной деятельности;
- Учредители НПФ по Уставу не получают доходов, а прибыль НПФ в размере 85% направляется на пополнение пенсионных резервов (15% идут на покрытие расходов по уставной деятельности фонда).

И еще: ресурсы НПФ могут быть использованы через финансовые институты в виде заемных средств под льготный процент промышленными предприятиями для развития производства, разработки и внедрения конкурентоспособной продукции. Вот только часть инструментов, призванных, по замыслу авторов пенсионной реформы, заинтересовать предприятия к сотрудничеству с НПФ.

Воронежской области повезло: у нас, в отличие от многих других регионов РФ, действует Негосударственный пенсионный фонд.

НПФ «Центральный» был учрежден в 1994 году 14 воронежскими предприятиями и организациями. В 1997 г. Фонд получил бессрочную государственную лицензию. Успешно преодолел кризис

1998 года, Фонд продолжает активно работать на воронежском рынке. Успех его деятельности гарантирован:

- Оплаченным совокупным вкладом учредителей Фонда — 4 млн. 83 тыс. рублей;
- Наличием в составе учредителей Фонда ряда крупнейших воронежских предприятий, в том числе нефтяной компании «НИКойл», входящей в состав инвестиционно-банковской группы «НИКойл» — одной из наиболее мощных финансовых организаций в стране;
- Контролем работы Фонда Инспекцией НПФ при Министерстве труда и социального развития РФ;
- Хранением активов НПФ «Центральный», а также учетом пенсионных резервов, их

движения и правил размещения ЗАО «Депозитарная компания «НИКойл».

Мы готовы к тому, что при новой пенсионной системе на Негосударственные пенсионные фонды, а значит, и на НПФ «Центральный», — значит директор Фонда Виктор Александрович Попов, — ляжет основная нагрузка в работе с воронежскими предприятиями по пенсионному обеспечению их работников. Мы готовы к этому уже сегодня, поскольку обладаем всеми необходимыми ресурсами, чтобы выполнить любой объем работ как по обслуживанию наших сегодняшних и будущих вкладчиков, так и по их консультированию по всем вопросам, связанным с изменениями в пенсионном законодательстве.

Тел. НПФ «Центральный» (0732) 36-34-41, 34-81-61.

Если вы собрались в дорогу

На пороге новогодних, рождественских праздников, школьных и студенческих каникул Юго-Восточная железная дорога решила облегчить для воронежцев приобретение билетов на пассажирские поезда. Теперь их можно заказать не только по ведомственному телефону 50-68-59, который частично бывает перегружен, но и городскому 59-81-05, а оформить заказ — в кассах №№ 1-15 железнодорожного агентства по ул. Плехановской, 22а. Счастливого пути!



НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ от «Регионгаза»

Только в декабре «Воронежрегионгаз» перечислил по 15 тысяч рублей воронежской школе-интернату №5 для детей с тяжелыми нарушениями речи и Новоусманской вспомогательной школе-интернату из Острогожского района.

Новосиновские воспитанники уже не раз благодарили газиков за чуткость и сердечную доброту. В прошлом году перед школой-интернатом встал вопрос, как и за счет каких средств отремонтировать автомобиль, на котором перевозили детей и самые необходимые грузы. Тогда генеральный директор «Воронежрегионгаза» Михаил Рожков принял решение выделить им на эти цели 30 тысяч рублей. И на этот раз помощь из компании пошла на самые необходимые нужды.

Среди тех, кто нашел помощь в компании, и детские творческие коллективы, и театр песни и танца «Верность России», и Приходской совет Тихоновского храма из пос. Шилово.

К Новому году «Воронежрегионгаз» подготовил праздничные подарки для самых обездоленных детей, обучающихся в Новоусманской и Руднянской школах-интернатах из Острогожского и Воробьевского районов.

За спонсорской помощью обращаются многие — значит М. Рожков.

Мы для себя приоритетным выбрали самое насущное и важное — детские учреждения. Почему, думаю, объяснять не надо!

Наталья НИКОЛАЕВА.

ПРОЛЕТАЯ НАД ВОРОНЕЖЕМ

Что только не пролетает над Воронежем! Во-первых, само громадное звездное мироздание, потом же спутники, самолеты, НЛО...



Я тоже совершил недавно полет над городом. Это был в своем роде уникальный полет, и со временем его, может быть, занесут в книгу рекордов Гиннесса.

Еще никто не летал на такой высоте, как я. Я летал над Воронежем на бронеципе в сорока сантиметрах от города: я летал взглядом над его компьютерной интерактивной картой на сайте газеты «Коммуна». Понятно, что это был не полет «во сне или наяву», а субуго виртуальный. Но такие полеты тоже имеют определенное значение. Они пусть и не дают вдохновенного ощущения живой присутственности к небу, но помогают реально почувствовать отенки нашей убогой истории.

Во всех отношениях становой хребет города принадлежит проспекту Революции. Только нынешний, уже не советский воронежец, с этим названием может властвовать как гегемон в исторических процессах рабочего класса, но на карте Воронежа тоже не

на первых ролях. Правда, имеется у нас в наличии, с одной стороны, угрюмый, усталый проспект Труда (только какого: физического или умичинского?), с другой — Рабочий проспект, который внешним своим видом означенно на проспекту ну никак не похож. Да и в смысле слово-сочетаемости не очень все тут согласуется. Представьте себе, скажем, бульвар Молотобойцев?..

Когда я перелетел водохранилище, внизу обнаружилась левобережная резервация трудящихся улиц с прямолинейными цеховыми названиями: Деповская, Столярная, Малинная, Механическая, Коммунальная, Токарная, Диспетчерская, Тепловолая, Электровольная, Вагонная, Локомотивная... Я едва не преврал свой полет из-за здешего виртуального смога, лягза и грохота. Кстати, не пора ли разместить тут для полноты картины и новейшие «трудовые улицы», скажем, Коммунистическая, Размахнуть проспект Олигархов, а к нему аккуратно пристроить переулок или хотя бы проезд Киллеров.

Оглядываясь с высоты, куда же струятся эти производственные улицы? Бодрый Колхозный путь и апеределяющая Машинистов вместе с моложагой Пичоверской съездов улицы Клари Цеткин прямоком несутся в уличу... Лермонтова. Вот вам и приют педва. Или, может быть, Михаил Юрьевич был в некотором смысле позитивном провозвестником колхозного строительства и железнодорожного сообщения?

Заставил задуматься своим названием и переулок Гражданский. Дембельская мечта? Скорее, цивильный контраст одетым в суконные шинели парезком Солдатскому и Караемному (последний вполне по теме прописан возле улицы Чапаева и Красносамонной).

Кстати, от переулка Казарменного недалеко до Вишневого. Пролетаете над последним и видите: несмотря на декабрь, буда весь он в цветущих садах, навевающих чеховские мотивы. Тем более что и в самом деле рядом расположилась какая-никакая улица Антона Павловича. Очень даже душевно сошлись друг

улок или хотя бы проезд Киллеров.

улок или хотя бы проезд Киллеров.

улок или хотя бы проезд Киллеров.

улок или хотя бы проезд Киллеров.

С надеждой определиться я полетел вдоль русла проспекта и увидел, что он берет начало из улицы Ленина. Теперь все вопросы отпали. Тем более что в истоках улицы Ленина революционный держ шаг улицы Октябрьской революции, Обороны революции, Героев революции и его величества Рабочего класса. Одним словом, кто тут временные? Слаз!

В этом краю, правда, для полноты картины тех лет не хватает улиц Баррикадной и Красной Конницы, но они отданы для поддержки левобережному Ленинскому проспекту.

Разобравшись, делаю разворот и оказываюсь над еще одним плацдармом революци-



улок или хотя бы проезд Киллеров.

улок или хотя бы проезд Киллеров.

улок или хотя бы проезд Киллеров.

улок или хотя бы проезд Киллеров.

улок или хотя бы проезд Киллеров.

Спортивная панорама

В бой идут одни «старрики»

Настоящим горем показал себя воронежский тяжелоатлет с тридцатилетним стажем, серебряный призер Олимпиады среди ветеранов 1998 года в США, рекордсмен мира среди ветеранов Александр Кириллов на проходившем в Симленске Кубке России памяти Виктора Окоркова. Более двухсот претендентов на медали прибыли сюда из сорока двух областей страны. Среди них такие корифеи, как Лев Никифоров из Калуги и Александр Лобанов из Перми.

Основным соперником нашего земляка и оказался именно Александр Лобанов. Завязалась захватывающая борьба, а в результате Александр Кириллов одержал уверенные победы в рывке и сумме двоеборья.

Кстати, воронежец отправился на соревнования с двумя серьезными травмами: мышца бедра и левая рука. Теперь придется заняться лечением, зато в «копилке» Воронежской области прибавилось «золото».

Борьба без Воронежа не обходится

В Люберцах прошел восьмой международный турнир по греко-римской борьбе, посвященный памяти заслуженного мастера спорта Н.М. Шамова. Свое мастерство демонстрировали триста спортсменов из России, Белоруссии, Украины, Казахстана и Германии. Беспорными лидерами турнира оказались россияне. А воронежская команда записала в свой актив две победы, которые завоевали в легкой борьбе Антон Малец в весовой категории до 44 кг и Зенек Казаревич (до 50 кг) и «бронзу» Дениса Азарова в весе до 63 кг. Натолкну зарекомандовали себя Максим Ураев и Алан Кабинов. Последний, кстати, впервые участвовал в соревнованиях подобного уровня.

«Бронза» на трамплине

В Афинах, в суперфинале серии «Гран-при» по прыжкам в воду в соревнованиях мужчин на тремметровом трамплине воронежский спортсмен номер один, олимпийский чемпион Дмитрий Саугин завоевал бронзовую медаль с результатом 458,7 очка, уступив победителю Тянь Линь Вану из Китая 21,36 очка.

Екатерина РАЗУВАЕВА.

ПОДЕЛИЛИ ОЧКИ С АУТСАЙДЕРОМ

Отсутствие должного финансирования хоккея сказывается на игре ХК «Воронеж», который недавно не совсем удачно выступил в рамках первенства страны в высшей лиге в Санкт-Петербурге.

Наша главная ледовая дружина противостояла одному из аутсайдеров дивизиона «Запад» — «Спартак» и уступила в первом матче — 2:1. Правда, на следующий день был взят реванш со счетом 1:5. Пока ХК «Воронеж» с 42 очками в активе продолжает занимать девятую строчку в турнирной таблице, оторвавшись от ближайшего своего преследователя — ленинградского «Нефтяник» на три очка.

Сергей КРОЙЧИК.

Чемпионат России. Хоккей. Высшая лига. ДС «Юбилейный».

ХК «Воронеж» - «Кристалл» (Саратов).

Начало матчей 15-16 декабря в 17.00.

12 декабря скоропостижно ушел из жизни заслуженный врач РФ, главный врач МУЗ «Стоматологической поликлиники №5»

БУРЦЕВ Юрий Александрович.

Администрация Левобережного района г.Воронежа и коллектив стоматологической поликлиники №5 выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного. Панихида состоится 14 декабря 2001 года с 12 час. в холле стоматологической поликлиники №5.

Владислав Растороцкий вернулся, чтобы вернуть Родине долги. Великий маг спортивной гимнастики приехал в родные Лиски не стареть, а работать.

Свет вечерней звезды. Накануне своего юбилея гостем «Коммуны Спорт» стал один из старейших и известнейших воронежских мастеров классической борьбы Николай Гурин. Разговор с ним — о жизни и о борьбе.

Музей — дело всенародное. За несколько лет идея создания в Воронеже областного музея физкультуры и спорта стала привычной и... слегка размытой. Быть может, от скудности нашей фантазии, не изоблаженной грандиозными проектами. Однако, слушающая индустрия создания музея «спортивной славы», начинаешь верить, что музей действительно станет городской достопримечательностью.

КОММУНА

Издатель: ООО Редакция газеты «Коммуна»

Зам. главного редактора А.П.БАВЫКИН.

Учредители: ООО Редакция газеты «Коммуна», Ассоциация «Черноморье», Управление Федеральной почтовой связи Воронежской области.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Для справок 51-24-87.

ОТДЕЛ: Общественно-политический

Информации и права 55-68-23.

Социальных проблем 55-68-23.

Культуры, образования, экономики 53-29-47.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»:

«Воронежская неделя» 55-14-74.

«Коммуна плюс» 55-08-46.

«Коммуна спорт» 53-32-10.

Адрес редакции: 394000, г.Воронеж, ул.Комиссаржевской, 4-а. Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

телефон/факс: 51-24-89.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и информации Российской Федерации 17 декабря 1993 г. Регистр. № 012243

Отпечатано в ИПО «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 4844. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Дежурный по номеру Д.А.ДЕНИСЕНКО.

Тираж - 36870 (подписка - 34888) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Пенза, Красноярск, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена в киосках «Роспечать» 1 руб.